
 

                                                                                                                                                Telefon: 0256-592.303        
 Email: dci@rectorat.uvt.ro 
Website: http://www.uvt.ro/ 

 

UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA 
FACULTATEA DE DREPT 

Blvd.  Eroi lor  9A,  300575,  T imișoara,  România  
Tel :  +40-(0)256-592.900 (913)  

Emai l :  drept@e-uvt .ro  
www.drept.uvt .ro  

.  

 

 

DIN NOU PE PODIUM: ECHIPA FACULTĂȚII DE DREPT DIN TIMIȘOARA A 
OCUPAT LOCUL III LA „HEXAGONUL FACULTĂȚILOR DE DREPT” 2026 

(CHIȘINĂU, 22-25 APRILIE 2026) 

COMUNICAT 

În perioada 22-25 aprilie s-a desfășurat la Chișinău ediția 2026 a Hexagonului Facultăților de 
Drept, cel mai prestigios concurs studențesc național în domeniul dreptului, organizat anual între 
echipele facultăților de drept ale Universității din București, Universității „Babeș-Bolyai” Cluj-
Napoca, Universității „Alexandru Ioan Cuza” Iași, Universității „Lucian Blaga” Sibiu, 
Universității din Craiova și Universității de Vest din Timișoara, cu participarea ca invitat special 
a Universității de Stat din Moldova (Chișinău) și, anul acesta, în organizarea acestei facultăți 
partenere. Concursul a inclus 3 probe științifice (Drept civil, Drept penal și Drept constituțional) 
și 4 probe sportive (fotbal, streetball, tenis de masă și șah) și a reunit peste 200 de studenți și 
profesori de la cele șapte facultăți. 

Echipa Facultății de Drept a Universității de Vest din Timișoara s-a situat pe locul III în 
clasamentul general al competiției. Totodată, Facultatea de Drept din Timișoara s-a situat pe 
podium la toate probele științifice: a obținut locul I la proba științifică de Drept constituțional, 
locul III la proba științifică de Drept civil și locul III la proba științifică de Drept penal. De 
asemenea, Facultatea de Drept din Timișoara a obținut locul I la proba sportivă de fotbal și a ocupat 
locul IV la proba sportivă de tenis de masă, locul V la proba sportivă de șah, precum și locul VI la 
proba sportivă de streetball. 

Echipa care a reprezentat Facultatea de Drept din Timișoara la ediția 2026 a Hexagonului 
Facultăților de Drept a fost alcătuită din: Drept constituțional – Casiana Anghel-Secăreș și Raul 
Ardelean, coordonați de doamna conf.univ.dr. Andreea Verteș-Olteanu; Drept civil – Riana 
Miriam Ștefan și Radu Mihnea Nanciu, coordonați de domnul asist.univ.dr. Maximilian-Andrei 
Druță; Drept penal – Christian Cseke-Kreppel și David Görbe-Birta, coordonați de doamna 
asist.univ.dr. Cristina Nicorici; fotbal – Alexandru Gabriel Andrei-Filip, Teodor Catană, 
Alexandru Custuriu, Antonio Ionașcu, Florin-Vasile Olariu, David Oprișan, Andrei Savca, 
Alexandru Sorin Trifa, Bogdan Velcelean, coordonați de domnul conf.univ.dr. Gabriel Bîzoi; 
streetball – Gloria Faur, Iasmina Gheteș, Dariana Heiuș, Diana Melian, Viviana Alisia Țirban, 
coordonate de domnul Paul Zamcu; tenis de masă – Dorina Cacean; șah – Damian Barbaros.  
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Rezultatele obținute de Facultatea de Drept din Timișoara se înscriu în linia constant pozitivă a 
participărilor la Hexagonul Facultăților de Drept, facultatea situându-se pe podium în clasamentul 
general al competiției în fiecare din ultimii 13 ani, cu excepția ediției 2014: locul II în 2013, locul 
II în 2015, locul III în 2016, locul III în 2017, locul II în 2018, locul I în 2019, locul III în 2021 
(după reluarea concursului suspendat în 2020), locul I în 2022, locul III în 2023, locul III în 2024, 
locul III în 2025. 

Rezultatul confirmă apartenența studenților Facultății de Drept din Timișoara la elita 
învățământului superior juridic din România și se adaugă performanțelor deosebite obținute de 
echipele facultății la concursurile internaționale și europene de drepturile omului, drept 
internațional public și dreptul Uniunii Europene. 

Facultatea de Drept a Universității de Vest din Timișoara își exprimă aprecierea pentru efortul și 
devotamentul cu care au reprezentat-o studenții săi la ediția 2026 a Hexagonului Facultăților de 
Drept, precum și pentru implicarea profesorilor coordonatori în pregătirea echipelor. Totodată, 
Facultatea de Drept din Timișoara le mulțumește colegilor de la Facultatea de Drept a Universității 
de Stat din Moldova pentru organizarea impecabilă a acestui eveniment. 

 
Prof.univ.dr. Lucian Bercea 
Decanul Facultății de Drept 

Universitatea de Vest din Timișoara 


